
В Надеждинском районе возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, подозреваемого в применении насилия в отношении представителя власти

24 сентября 2020 года в служебном кабинете отдела по вопросам миграции ОМВД России по Надеждинскому району 59-летний мужчина схватил за руку старшего инспектора отдела и удерживал, пока не отобрал у нее свой паспорт. Фигурант стал убегать и с силой толкнул начальника отдела, которая вошла в кабинет, после этого скрылся. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый задержан. Мотивом преступления стало то, что подозреваемый был против проставления в паспорте штампа об аннулировании регистрации по месту жительства, который ему собирались поставить в связи с тем, что ранее разрешение на временное проживание было аннулировано.

В настоящее время фигуранту предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается, допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы.

28 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1503093>